

Существенной разницы в размещений постоянных жилищ енотовидной собаки в разных областях региона не отмечается. Можно указать лишь на то, что в Псковской, Новгородской и Ленинградской областях она несколько чаще, чем в Карелии, использует для жилья брошенные норы барсуков ж лисиц, численность которых здесь выше, а также старые землянки и блиндажи.

В то же время в Карелии жилища хищников чаще находят в кучах валежника, в раскорчевках, в дуплах и. корнях ветровальных деревьев. Временные лежки-логова зверей типичны для многих областей современного ареала вида. Их находят под стогами сена и. соломы, в кучах хвороста и камней, в ложбинах по берегам болот, рек и озер, в тростниках, на сухих осоковых площадках и в кучах прошлогодней скошенной травы.

Нередко енотовидные собаки остаются на дневку в любых сухих пустотах под нависающим берегом водоема, под стволами поваленных деревьев, где сохранилась подстилка из прошлогодней листвы, на кочках; в густых зарослях тростника и рогоза. Такие убежища звери покидают с наступлением сумерек и могут больше не возвращаться к ним.